
 

 

 

 

1 Δικαιολογητικά για την έγκριση εισαγωγής και έναρξης διαπραγμάτευσης ομολόγων 

ΠΙΝΑΚΑΣ 7: Δικαιολογητικά για την 

έγκριση εισαγωγής και έναρξης 

διαπραγμάτευσης ομολόγων 
 
Αντίγραφο του εγκεκριμένου Ενημερωτικού Δελτίου σε έγχαρτη και ηλεκτρονική 

μορφή (προσκομίζεται στο Euronext Athens πριν τη διενέργεια της Δημόσιας 

Προσφοράς, εφόσον πραγματοποιείται) 

 

Το έγχαρτο Ενημερωτικό Δελτίο πρέπει να συνοδεύεται από την παρακάτω 

βεβαίωση: 

«Ο εκδότης βεβαιώνει ρητά και ανεπιφύλακτα ότι όλα τα στοιχεία και οι 

πληροφορίες που αναφέρονται στο παρόν ενημερωτικό δελτίο είναι απολύτως 

πλήρη, ακριβή και επίκαιρα. Ο εκδότης βεβαιώνει επίσης ότι το περιεχόμενο της 

καταχώρησης στην ιστοσελίδα του Euronext Athens είναι ταυτόσημο με το 

περιεχόμενο του ενημερωτικού δελτίου που κυκλοφορεί, οποιαδήποτε δε τυχόν 

τροποποίηση ή επικαιροποίηση του ενημερωτικού δελτίου συνεπάγεται 

υποχρέωση του εκδότη για άμεση ενημέρωση του Euronext Athens. Το Euronext 

Athens δεν φέρει καμία ευθύνη για και από το περιεχόμενο του παρόντος 

ενημερωτικού δελτίου το οποίο καταχώρησε στην ιστοσελίδα του όπως ακριβώς 

του υπεβλήθη από τον εκδότη, χωρίς να προβεί σε οποιαδήποτε διόρθωση, 

συμπλήρωση ή τροποποίηση» 

 

Σημειώνεται ότι για την περίπτωση της έκδοσης και εισαγωγής διαδοχικών σειρών 

του Ομολογιακού Δανείου (tranches), θα προσκομίζεται το Συμπλήρωμα του 

Ενημερωτικού Δελτίου. 

  

Βεβαίωση του Συμβούλου ότι έχουν γίνει όλες οι ενέργειες για την καταχώρηση, 

την εκκαθάριση και τον διακανονισμό των ομολόγων στο Αποθετήριο Αρχικής 

Καταχώρησης. 

  

Επιστολή του Συμβούλου με την οποία: 

Θα προσδιορίζει τo επιτόκιο και την ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των 

ομολογιών που εισάγονται 

Θα αναφέρει τον ορισμό του/των Ειδικού/ών Διαπραγματευτή/τών (όπου 

συντρέχει περίπτωση) 

  

Αντίγραφο πρακτικού του αρμοδίου οργάνου του Εκδότη αναφορικά με την 

έκδοση του ομολόγου, σύμφωνα με το δίκαιο που τον διέπει. 
  

Βεβαίωση του Συμβούλου ότι έχουν γίνει όλες οι ενέργειες για την πίστωση με τις 

αντίστοιχες ποσότητες στους δικαιούχους κατά την ημερομηνία έναρξης 

διαπραγμάτευσης (εάν δεν χρησιμοποιηθεί η ΗΒΙΠ). 

  

Εξόφληση οικονομικών υποχρεώσεων του Εκδότη προς το Euronext Athens και 

την Ε.Κ. 
  

 

Απόφαση 28 15.04.2024 


